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 FUNDO DE MANUTENÇÃO E DESENV. DA EDUCAÇÃO BÁSICA 

ATA DA SESSÃO DE HABILITAÇÃO

PROCESSO LICITATÓRIO Nº 001/2015

Aos 09 dias do mês de Fevereiro de 2015,  reuniu-se a Comissão de Licitações da PREFEITURA MUNICIPAL DE 
TAILÂNDIA através do FUNDO DE MANUTENÇÃO E DESENV. DA EDUCAÇÃO BÁSICA, estando 
presentes os membros: JOSENALDO JUNIOR CARVALHO GOMES - Presidente, TERESA BATISTA DA 
ROCHA - Membro, GESSICA SANTOS FERREIRA - Membro, para proceder a abertura referente ao processo 
licitatório  no 001/2015, na modalidade TOMADA DE PREÇOS, que tem como objeto a contratação de empresa 
especializada na execução de obras civis referente a AMPLIAÇÃO E REFORMA DA ESCOLA MUNICIPAL DE 
ENSINO FUNDAMENTAL  EZEQUIEL ALVES DOS RAMOS, LOCALIZADA NA AVENIDA FORTALEZA 
S/N - BAIRRO - CENTRO, MUNICÍPIO DE TAILÂNDIA - PA E AMPLIAÇÃO E REFORMA DA ESCOLA 
MUNICIPAL DE ENSINO FUNDAMENTAL  JOSÉ BARTOLOMEU DA SILVA, LOCALIZADA NA 
AVENIDA DO AEROPORTO, BAIRRO  AEROPORTO, TAILÂNDIA - PA, conforme Projetos, Planilhas 
Orçamentária, Especificações, e Normas Técnicas. EMPRESAS QUE RETIRARAM O EDITAL: 

*CIVIL NORTE CONSTRUTORA LTDA CNPJ(07.590.577/0001-40);
*SERRA SUL SERVIÇOS TÉCNICOS - EPP CNPJ(10.884.461/0001-28);
* M.A.S SILVA CONSTRUÇÃO CIVIL LTDA-ME CNPJ(17.903.503/0001-70); 
*A.M BORGES E CIA LTDA-EPP CNPJ(20.048.877/0001-03); 
*R. A ROCHA E CIA LTDA-EPP CNPJ(10.710.613/0001-76); 
*A.L.M ENGENHARIA E CONSTRUÇÃO LTDA - EPP CNPJ(17.444.005/0001-06)

À presente abertura compareceram as licitantes: A.L.M. CONSTRUTORA LTDA - EPP, representado por LUANY 
JOYCE PEREIRA MONTEIRO, SERRA SUL SERVIÇOS TÉCNICOS EPP, representado por ALMERINDO 
CYPRIANO TRINDADE NETTO, M. A. S SILVA CONSTRUÇÃO CIVIL LTDA-ME, representado por 
MANOEL PEREIRA DA SILVA. O trabalho da comissão iniciou-se com o recebimento dos envelopes contendo os 
documentos habilitatórios e as propostas de preços e o recolhimento da assinatura, na lista de presença, das licitantes 
presentes à sessão. Em seguida foram abertos os envelopes contendo os documentos e os mesmos rubricados pelos 
membros da comissão e pelos representantes presentes.  Após a análise de toda documentação das licitantes 
participantes do presente certame, O presidente da Comissão Permanente de Licitação - CPL verificando a 
documentação Inabilitou a  Empresa Serra Sul Serviços Técnicos EPP por ausência dos seguintes documentos 
solicitados no Edital: Inscrição Municipal ou Estadual (item 8.2.2), Balanço Patrimonial com falta do Termo 
de Abertura e Termo de Encerramento (item 8.3.3), Certificado de Cadastro Junto a CPL (CRC), Certidão 
Conjunta Negativa de Débitos do INSS, a empresa apresentou o Certificado de Acervo Técnico-CAT mas 
não apresentou atestado de capacidade técnica (item 8.4.2 b),  constatou ainda que a Empresa que a M.A.S 
Silva Construção Civil Ltda-ME apresentou a Certidão de Acervo Técnico-CAT como Parcial e não concluída, assim 
decidiu abrir um prazo de cinco (05)dias para análise dos referidos documentos, e assim passar para a segunda fase do 
presente certame. 
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O participante SERRA SUL SERVIÇOS TÉCNICOS EPP foi inabilitado pelo seguinte motivo: . O participante M. A. 
S SILVA CONSTRUÇÃO CIVIL LTDA-ME foi inabilitado pelo seguinte motivo: * Apresentado a Certidão de 
Acervo Técnico - CAT como parcial acompanhado de Atestado de Capacidade Técnica de obra não concluída 
contrariando o edital item 8.4.2 b) onde pede-se que o licitante tenha executado obras de características semelhantes e 
não executando; * Apresentou em sua documentação na pagina 76, onde o mesmo declara que existe Fatos 
Impeditivos para sua Habilitação.  
 Para constar, lavrou-se a presente ata que vai assinada pelos membros da Comissão e pelos representantes presentes

                            COMISSÃO DE LICITAÇÃO                            

                                                                             

   FUNÇÃO                     NOME                            ASSINATURA     

                                                                             

 Presidente JOSENALDO JUNIOR CARVALHO GOMES               __________________ 

                                                                             

 Membro     TERESA BATISTA DA ROCHA                       __________________ 

                                                                             

 Membro     GESSICA SANTOS FERREIRA                       __________________                                                                              

            PARTICIPANTE(S) DO CERTAME                       ASSINATURA      

                                                                             

  A.L.M. CONSTRUTORA LTDA - EPP                          _______________________

                                                                             

  SERRA SUL SERVIÇOS TÉCNICOS EPP                        _______________________

                                                                             

  M. A. S SILVA CONSTRUÇÃO CIVIL LTDA-ME                 _______________________
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